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Al Presidente de)

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE J
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Riorganizzazione ospedaliera ASL Vercelli

Premesso che:

la direzione ASL di Vercelli ha intrapreso un percorso di riorganizzazione dei reparti e delle

attività ospedaliere per giungere entro un medio periodo ad un modello di ospedalizzazione

strutturata secondo V intensità di cura;

Ritenuto

fondamentale il coinvolgimento delle figure sindacali e di coordinamento nelle scelte strategiche

legate alla riorganizzazione in corso, fornendo indicazioni, strumenti, modelli di riferimento;

Rilevato che:

in questo periodo storico stiamo assistendo ad una progressiva riduzione di personale con la

relativa necessità che, ad oggi, parrebbe non pianificata, di adeguare gli orari di lavoro alle

normative vigenti (secondo quanto prescritto dal dlgs 66/2003);

Osservato che:

Questo tipo di cambiamento organizzativo, deve prevedere la formazione del personale

coinvolto, fin dall'inizio e a tutti i livelli;
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// Consigliere regionale

INTERROGA

la Giunta regionale,

A) per sapere se, e in che tempistica e in che misura, siano stati coinvolti i sindacati ed i gruppi

di coordinamento per favorire la condivisione strategica degli obiettivi aziendali;

ì) per sapere quale sia il cronoprogramma che l'ASL di Vercelli intende seguire, e con quali

misuratori e indicatori di efficacia, per giungere all'obbiettivo dell'ospedale strutturato per intensità

di cure.

) per sapere se, nel corso della riorganizzazione di cui in oggetto, non si ritengano necessane

nuove figure dirigenziali con funzioni inerenti la riorganizzazione, l'individuazione, promozione e

sperimentazione di nuovi modelli organizzativi
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